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До 80-річчя виходу в світ першого видання 
«Мері Поппінс» П. Л. Треверс

     Бібліографічна пам’ятка
            Кіровоград  2014
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У 1982 році вийшла книжка «Мері Поппінс на Вишневій вулиці».

І, нарешті, у 1988 році – «Мері Поппінс і сусідній будинок» 

Кожна розповідь із казкового «ланцюжка» про Мері Поппінс виходила окремо.  Але всі вони сприймаються як єдине ціле. І хоча Мері Поппінс ще зовсім молода, струнка, приваблива, виявляється, що вона доглядала принців і принцес, які жили сотні років тому. Як таке могло бути? Але на сторінках книжок про Мері Поппінс чудес багато. Мабуть, тому малюки Бенкси часом не розуміють, чи це вони знаходяться у казці, чи казкові герої – у їхньому житті.   

Отже, дорогий читачу, мерщій читай казкові повісті англійської письменниці Памели  Треверс про Мері Поппінс. Цілком можливо, що і з тобою також стануться усілякі дивні пригоди. 

У літературній спадщині Памели Треверс, крім книг про Мері Поппінс, казки «Лисиця в яслах», «Мавпа-друг», повість «Подорожі по морю і по землі».

Запитуйте ці книги у бібліотеках і обов‘язково прочитайте. Це чудові розповіді, які дивують дітей і повертають у дитинство дорослих....
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Дорогий читачу! Ти чув про книжку Памели Треверс «Мері Поппінс»? Вона цього року ювіляр, їй виповнюється 80 років! Уявляєш, скільки дітей в різних країнах світу мріяли про таку нянечку, як Мері Поппінс. Вона довершена в усьому – завжди гарно вбрана, чепурна, досконало знає правила етикету, прекрасно доглядає дітей, шиє, штопає їхні речі, лікує, коли ті хворіють. І при цьому несмачні гіркі мікстури, які вона дає дітям, перетворюються на улюблені ними соки чи навіть морозиво. І все це з однієї і тієї ж пляшечки!   
  Дитяча письменниця Памела Андерсен недарма створила образ загадкової суперняні. Бо в її біографії також збереглося чимало загадкового. Насамперед, вона мала два імені І хоча для письменниці це зовсім не дивина, але й дати народження в неї дві! 
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Перша книга про Мері Поппінс побачила світ у 1934 році. Вона відразу сподобалася читачам, які почали прохати письменницю продовжити розповідь про чарівну няньку
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Саме тому через рік у 1935 році вийшли друком друга   книга Памели Треверс – „Мері Поппінс повертається” 
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Третя книга «Мері Поппінс відкриває двері» вийшла у 1943 році.   
      1952 рік -  виходить четверта книга    «Мері Поппінс в парку»  
Потім автор зробила спробу обірвати розповідь на середині циклу. Але ... їй не дали  діти, влаштувавши справжній бунт! Через 20 з гаком років (1975 рік) письменниця знову звертається до своєї героїні, випустивши забавну книжку                               кулінарних оповідань «Мері Поппінс на кухні».

             Цікаве в книгах та на сайтах Інтернету

· Детская энциклопедия «Я познаю мир» - Москва, 1997.- 397с.

· Писатели нашего детства 100 имен: биографический словарь. –М.: АСТ,1998 -380с.

· Трэверс Памела Линдон. Читать книги онлайн.

                  http://www.rulit.net/author/trevers-pamela-lindon
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            Досьє


 Памела Ліндон Треверс                    (а насправді вона – Хелен Ліндон Гофф), офіційно народилася начебто  9 серпня 1899 року, однак за іншими даними вона побачила світ… у 1906 році у австралійському місті Меріборо. Сім‘я Треверсів мала кількох дітей, та лише маленька Хелен здобула славу. Вона була надзвичайно талановитою, бо ще дитиною писала п‘єси для шкільних вистав, а брати і сестри із захопленням слухали її чарівні історії. Хелен Ліндон переїхала до Англії у 1923 році. Тоді ж вона змінила ім‘я. Увесь світ пам‘ятає цю чудову письменницю як Памелу Треверс, творця чудових казок про няню Мері Поппінс

















